
 

 نام ونام خانوادگي :

 : کلاسشماره 

 2زیست  نام درس:

 8آزمون فصل

 باسمه تعالي                                                       

                                                    

 2تعداد صفحات :           7تعداد سوالات :                تجربيدهم یاز پایه : 

 2/2/97تاریخ امتحان :  

: نبوی ثالث سوالات طراح  

 دقیقه 03زمان پاسخگویي :  

 بارم «تا عظمت در نگاه تو باشدبکوش »                نمره به حروف:                                                  نمره به عدد :        

 کدامیک از عبارت های زیر صحیح و کدامیک غلط است. -1

 تنها گروه گیاهان که گل تولید می کنند؛ نهاندانگان هستند.(الف

 کال حاصل میوز است. ب(

 ج(آلبالو دارای نهنجی برآمده است.

 منشاءاِندخته غذایی دانه بالغ لوبیا ،تخم زاست.د(

 ام گیاهان بدون گل بدون دانه اند.تمه(

 ایجاد رویان بر شکل گیری لپه ها مقدم است. گفت و(نمی توان

 نیست. ها تاژک دار خزه هاز(گامت نر در نهاندانگان بر خلاف 

 ح(گل هایی که هر دو حلقه پرچم و مادگی را دارند گل کامل می نامند.

2 

 زمین ساقه و ساقه رونده را : -2

 نید)یک شباهت و یک تفاوت(؟الف(مقایسه ک

 ب( برای هر یک مثال بزنید؟
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 تعریف کنید؟-3

 الف(برچه:

 ب(نهنج:

 ج(گل دو جنسی:

 د(درون دانه)آندوسپرم(:

 :ه(دانه رست

 و(برگ های رویانی:
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 ؟دو نوع میوه که به وسیله ی باد پراکنده می شوند نام ببریدالف(  -4

                بنویسید؟ شارهرکدام بوسیله باد یک دلیلبرای انت ب(       

1 

 ؟پاسخ کوتاه بدهید-2

 الف(نحوه ی تولید مثل رویشی و جنسی در آلبالو را بنویسید؟

 ب(از نظر طول عمر آلبالو جزء کدام دسته از گیاهان است؟

 استوای یاخته ردیف می شوند؟ ج(برای تولید گامت های نر از یک یاخته در کیسه گرده،چند بار کروموزم ها در

1 

 توضیح دهید: در کیاهان گلدارکیسه رویانی: -6

 ؟الف(چگونه تشکیل می شود

 ب(در کجا تشکیل می شود؟

 ج( چند یاخته دارد؟

 د(کدام یاخته های آن در لقاح شرکت می کنند؟

2 

 

 

 لپه ها ..............؟.............                          دیاگرام زیر را کامل کنید؟ -7

 .........................؟  رویان دانه    . .....؟........

 .........................؟ .......................؟ 
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